

# 办爱情银行托管失恋信物

## 收费标准:每月10元到60元不等,网友担心隐私泄露

失恋后的爱情信物该怎么处理?近日,一家名为“恐龙的爱情银行”出现在淘宝网,它可以将曾经恋人的信物进行存储。

### 每件信物都有故事

这家爱情银行有个实体店,坐落在北京鼓楼大街附近,是个10多平方米的工作室。店内一个红色木架上摆满了情侣们曾经的信物。有吹风机、帽子、手链、钱包等,每个物品旁都有一张小纸条,写着信物的一段故事。

“她走了,带走所有的她的东

西。这杯子垫忘拿走了,这是我们一起生活3年的唯一见证。我要结婚了,觉得放在家里不合适,所以存在爱情银行。想她的时候可以看看。”这是托管者王先生的留言。

王先生说,他即将组建家庭,又不想把曾经珍贵的回忆抹去,爱情银行“给我们提供了一处很好的心底私密空间”。

### 可为恋人写歌

店主“恐龙”说,这些信物都是顾客托他保存的,收费标准每

月从10元到60元不等。开业一个多月来,已有40多位顾客留下了他们各自的爱情信物,顾客大多是80后、90后的年轻人。

“爱情银行”除了保管爱情信物外,还专门听人倾诉。当心里有些事无处倾诉时,“爱情银行”就成了倾诉对象。“对方付费,我只听着,不发表意见或观点,当然也不会对别人说。”“恐龙”说。此外“恐龙”还通过爱情银行帮助恋人做Flash动画,给恋人们写歌,甚至根据恋人的故事,把他们的爱情写成小说等等。

### 质疑

#### 网友担心隐私泄露

“那些表达爱意的信物值得人留恋,现在有了新爱情,爱情银行给大家提供了精神寄托的空间。”网友orochi说,但他不会将信物送进爱情银行,既然都分手了,没必要让很多人知道。如果泄露出去,会给对方造成不必要的麻烦。

对此,“恐龙”表示,如果托管者不愿意将信物公开,他会代为封存,不会让其他人看到。 据《新京报》

## 一家四口惨遭灭门

前日上午,家住云南玉溪市通海县的老沈发现经营畜禽的大儿子一家四口惨死在自己的商铺中。经警方初步调查,这家人是被人杀害的。据了解,警方目前已组织了200多名民警全力侦破案件。昨日,警方再次张贴悬赏通告,将提供破案线索的市民的奖励提高到二万至五万元。

前日上午,老沈到通海县城秀山东路开铺子的大儿子家探望,发现儿子一家四口人死于铺面内,情急之下老沈请人报了警。上午8点25分,通海县公安局110指挥中心接到报警并迅速展开调查。

警方告知记者,这家名为“金鑫畜禽技术服务部”的商铺主要卖鸡饲料和兽药,死者除商铺一对夫妻外,还有一双不到8岁的儿女。

下午,在案发现场记者看到,警方早已将纵横近800米的东村集体商铺区封锁,整个区域内挂牌经营的店铺要么是大门紧闭,要么是开着门却空无一人。

记者了解到,事发前,沈家经营的店铺并未出现异常情况,一名村民前晚路过沈家店铺时,女主人还热情地送她一筐辣椒,说趁新鲜尽快吃,没想到这一别竟成永诀。

综合《生活新报》《春城晚报》报道

## “床边音乐会”进产科病房

1月23日,在襄樊市第一人民医院产科病房,一位小提琴手为产妇们演奏音乐。

当日,湖北省襄樊市第一人民医院邀请小提琴、琵琶、古筝等乐器演奏师走进产科病房,为产妇们演奏舒缓优美的世界经典音乐名曲,帮助产妇缓解产前紧张情绪和产后疼痛。据介绍,该活动将从今年起在襄樊市第一人民医院不定期举行。

新华社发(龚波 摄)



## 帮我维权就送宝马

有人当街送“宝马”,你会要吗?昨日上午,广州机场路的一家超市门前,围了上百号人看热闹——竟然有人当街送起了“宝马”!

记者赶到现场,只见一辆崭新的白色宝马车特别引人注目,旁边还有另一豪车“霸道”,两辆车上边都竖着牌子,上写“讨地维权当街送宝马”;“讨地维权当街送霸道”。不少围观群众纷纷议论。

究竟是怎么一回事呢?“我过亿的土地被人卖了,我现在要维权……”“送车”男子这样告诉记者。他自称姓刘,来自清远,早上特意让人开车来广州。他这样做“完全是为自己讨回公道”,他说,只要有人帮他打赢土地官司,除了两辆豪车,还会奉上现金酬谢,“我这两辆车,差不多值一百万,我再加一百万现金……我做到做到……”

刘先生称,2005年他与公司另一股东分割了公司旗下位于清远清城区的一块土地,“各自还办了国土证”。2007年,他名下的那块地却在“毫不知情”的情况下被人卖掉了。为了讨回公道,他曾经“重赏一百万,征法律方案,也打了场官司”,但是因为各种各样的原因,最终都失败了。如今,出于无奈,只好出此下策。

对于刘先生的这一做法,不少围观者觉得太不现实。一位过路的中学老师认为,刘先生这样做只是想制造社会效应,但“最终应该通过法律手段”来解决问题。

据《羊城晚报》

# 青年网上编造人吃人谣言获刑两年

在互联网上编造“阳春‘人吃人’事件”的广东阳春籍青年雷某因编造事实并进行传播,在社会上造成恐慌,为自己招来牢狱之灾。

记者前天从阳春市检察院获悉,雷某日前因犯“故意编造传播虚假信息罪”被判处有期徒刑两年。

### 为增点击率杜撰事件

去年7月,雷某在广州打工期间,经常到网吧上网。雷某为了增加其注册的QQ空间的点击率,遂在自己的空间里杜撰了一篇题为《阳春市松柏镇惊现人吃人事件》的帖子,并将4幅

男人宰割赤口女人的恐怖图片粘贴在该帖子上。

雷某又故意将该帖子无限制地发布在互联网上,导致该帖子在互联网上迅速大量传播,至案发时共有148个转帖,165260人点击浏览,在社会上造成了恐慌。

### 瞎编内容太离谱

帖子的内容主要是:2004年以来,阳春市松柏镇经常出现小孩、中年人、老年人失踪的事件。2009年6月,该镇一名高三女孩早上去水库游玩失踪,当地报社一姓陈记者在“北河管理区的一个靠山而建的村里”调查时

突然看到,“几个村民正按着一个女子在凳子上。一个大汉拿着一把刀,一刀插在那女子的喉部。”

此帖写得绘声绘色,但有明显硬伤:阳春市并没有“北河管理区”。北河村只是一个很小的村庄,是松柏镇最边远的山区村委会之一,上面的照片有明显PS的痕迹。当地知情的村民觉得不可思议,瞎编得太离谱。但仍有一些对情况不了解的网民对此信将疑。

雷某在发帖不久,出于自身害怕和网民的指责而将帖子删除,并为自己的空间设置了限制进入密码。但雷某的挽救行动为时已晚,其发表的帖子和阳春市民的强烈反应引起了广东省政府、阳春市政

府的高度重视。经相关部门认真核查,雷某在其帖子中所述的内容纯属虚构。

### 构成故意编造虚假信息罪

去年8月7日,雷某被公安机关抓获后由阳春市检察院依法对其提起公诉。法院审理后,认定雷某构成故意编造传播虚假信息罪,并对其判处有期徒刑。

对于此案,公诉人员认为,互联网是一个相对自由的领域,而公民在网上发言时,必须不得影响他人,也不得捏造事实,更不能编造可能引起社会恐慌、民众不安的虚假信息、恐怖信息。这是对他人负责,也是对社会负责。 据《广州日报》

无限汇聚人力资本 / 竭诚助力中外企业 / 贴心服务职场员工

## 北京外企服务集团(FESCO)成立30周年

## 暨江苏外企人力资源服务有限公司(FESCO Jiangsu)成立5周年

2009年,我们共同经历了震动世界的经济危机,一起见证了改革30周年的辉煌。在这个漫长的冬季,2010年的春节似乎来得格外早,新年的篇章虽然已经开启,然而在过去的这一年里发生的一切并不会因为一个年度的结束而被遗忘。

转眼间,北京外企服务集团(FESCO)来到江苏已经是第6个年头了,在过去的5年中,无论江苏外企人力资源服务有限公司(FESCO Jiangsu)的规模、产品、技术还是队伍、市场地位等方面,都得到了显著

的提升。我们感受到江苏这个欣欣向荣的人力资源市场巨大的潜力,感受到了这个市场兼容并蓄的博大胸怀,我们把自己对于人力资源服务的思考和理解融入到我们众多的客户以及我们所提供的产品和服务中,我们对江苏市场投入更大的关注和信心。

江苏外企人力资源服务有限公司(FESCO Jiangsu)为北京外企服务集团(FESCO)的全资投资公司,是一家为中外企业及个人提供高品质、全方位、专业化人力资源服务的公司。成立于1979年的北京外企服务集团

(FESCO),是中国首家为外商驻华代表机构、外商金融机构、经济组织提供专业化人力资源服务的公司,拥有悠久的人力资源专业化服务历史、丰富的市场经验以及完备的服务资质。

改革开放30年暨北京外企服务集团(FESCO)成立30周年,一贯坚持本土化服务、国际化标准的服务理念,体现了专业、高效、诚信、快捷的服务特色。北京外企服务集团(FESCO)已在全国建立了60余家投资公司及分公司,形成了以北京和上海为中心,覆盖全国31个省级地区280余座城

市的服务网络,通过“一地签约,全国服务”为客户提供最大便捷。

作为一个专业的人力资源服务供应商,江苏外企人力资源服务有限公司(FESCO Jiangsu)依托FESCO的成熟的服务体系、先进的规模管理,在贯穿招聘、派遣、培训、人事行政外包、员工福利外包、财务外包、商务服务、外籍人服务、市场公关活动等重重领域,为客户提供整体的、专业的人力资源解决方案。

FESCO现服务于数千家客户,以及在各地机构中工作的40多万名

员工。客户包括众多国际知名跨国企业、三资企业、国营企业、民营企业,横跨通信电子、IT、生物技术、互联网、汽车等高科技领域和石化、医药、金融、快速消费品等多个行业。在江苏地区90%以上世界500强企业选择江苏外企人力资源服务有限公司(FESCO Jiangsu)作为他们的战略合作伙伴。

国际化的人力资源整合管理经验,根植本土的运作理念,覆盖全国的服务网络,让FESCO成为您值得信赖的伙伴。